

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	cos
NO_DOC_EXT:	2019-052650
SOFTWARE VERSION:	9.10.4
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	przetargi@cos.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Dostawy

#### Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

#### **Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

##### I.1) **Nazwa i adresy**

Centralny Ośrodek Sportu

ul.Łazienkowska 6a

Warszawa

00-449

Polska

Osoba do kontaktów: Renata Kalińska

Tel.: +48 225298768

E-mail: [przetargi@cos.pl](mailto:przetargi@cos.pl)

Faks: +48 225298916

Kod NUTS: PL911

##### **Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.bip.cos.pl](http://www.bip.cos.pl)

#### **Sekcja II: Przedmiot**

##### II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

##### II.1.1) **Nazwa:**

Wykonanie przebudowy oświetlenia w hali widowiskowo-sportowej Torwar I w Warszawie przy ul. Łazienkowskiej 6A.

Numer referencyjny: N/ZP/3/2019

##### II.1.2) **Główny kod CPV**

31520000

##### II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

##### II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest wykonanie zadania pod nazwą „Wykonanie przebudowy oświetlenia w hali widowiskowo-sportowej TORWAR I w Warszawie przy ulicy Łazienkowskiej 6a” polegające na opracowaniu dokumentacji projektowej, dostawie urządzeń oświetlenia i jemu towarzyszących oraz realizacji robót budowlanych w/w zadania – w formule „zaprojektuj i wybuduj”.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

##### VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

10/04/2019

##### VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: cos

Dane referencyjne ogłoszenia: 2019-045040

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 064-148567

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 27/03/2019

## **Sekcja VII: Zmiany**

### **VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

#### **VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

#### **VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: III.1.3

Zamiast:

"1) W celu spełnienia tego warunku wykonawca musi posiadać doświadczenie wynikające z należytego wykonania, w okresie ostatnich 3 (trzech) lat licząc od daty składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności Wykonawcy jest krótszy – w tym okresie, minimum 2 (dwóch) zamówień, które obejmowało swym zakresem wykonanie systemu oświetlenia (dostawa źródeł światła wraz z instalacją) w obiekcie sportowym z oprawami w technologii LED lub LED i metahalogenkowych, które umożliwiają przeprowadzenie transmisje HDTV (hale sportowe, hale widowiskowo-sportowe, boiska piłkarskie, skocznie narciarskie, pływalnie itp.), o wartości zamówień 800.000,- zł (osiemset tysięcy zł) łącznie, przy założeniu, iż wartość jednego zamówienia nie może być niższa niż 200.000,- zł (dwieście tysięcy zł.). Zamawiający dokona oceny spełnienia postawionego warunku na podstawie złożonego wykazu na zasadzie spełnia - nie spełnia (według wzoru stanowiącego załącznik nr 7B do SIWZ)....."

Powinno być:

„1) W celu spełnienia tego warunku wykonawca musi posiadać doświadczenie wynikające z należytego wykonania, w okresie ostatnich 3 (trzech) lat licząc od daty składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności Wykonawcy jest krótszy – w tym okresie, co najmniej 1 (jednego) zamówienia, które obejmowało swym zakresem wykonanie systemu oświetlenia (dostawa źródeł światła wraz z instalacją) w obiekcie sportowym z oprawami w technologii LED lub LED i metahalogenkowych, które umożliwiają przeprowadzenie transmisje HDTV (hale sportowe, hale widowiskowo-sportowe, boiska piłkarskie, skocznie narciarskie, pływalnie itp.), o wartości zamówień 800.000,- zł (osiemset tysięcy zł) łącznie, przy założeniu, iż wartość jednego zamówienia nie może być niższa niż 200.000,- zł (dwieście tysięcy zł.). Zamawiający dokona oceny spełnienia postawionego warunku na podstawie złożonego wykazu na zasadzie spełnia - nie spełnia (według wzoru stanowiącego załącznik nr 7B do SIWZ)....."

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 15/04/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 26/04/2019

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 15/04/2019

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 26/04/2019

Czas lokalny: 10:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**